

## ПРОТОКОЛ

**Публичных слушаний по проекту планировки территории для размещения объекта «Газоснабжение индивидуальных жилых домов с. Часово Сыктывдинского района Республики Коми».**

**Дата проведения:** 08 апреля 2019г. 17 часов 00 минут

**Место проведения:** здания администрации сельского поселения Часово по адресу: ул. Береговая, д. 18б, с. Часово, Сыктывдинский район.

**Организатор публичных слушаний:** администрация муниципального района «Сыктывдинский»

**Участники публичных слушаний:**

Председатель публичных слушаний:

Федюнева Алена Ивановна-заместитель руководителя администрации муниципального образования муниципального района «Сыктывдинский»;

Грищук Александр Николаевич-и.о. первого заместителя руководителя администрации муниципального образования муниципального района «Сыктывдинский»- член комиссии;

Кузнецова Татьяна Ивановна - начальник Управления архитектуры муниципального образования муниципального района «Сыктывдинский» - член комиссии;

Бихерт Игорь Иванович-член постоянной комиссии по бюджету, налогам и экономическому развитию депутатского корпуса – член комиссии;

Плоскова Екатерина Александровна-Глава сельского поселения Часово-член комиссии  
Смирнова Юлия Валерьевна - секретарь.

### **Повестка дня:**

1. Обсуждение проекта планировки территории для размещения объекта «Газоснабжение индивидуальных жилых домов с. Часово Сыктывдинского района Республики Коми»;

2. Возможность участия заинтересованных лиц в публичных слушаниях.

### **Основание для проведения публичных слушаний:**

Публичные слушания проводятся в соответствии с Конституцией Российской Федерации; Федеральным законом от 29.12.2004 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Уставом муниципального образования муниципального района «Сыктывдинский», утвержденный решением совета МО «Сыктывдинский район» от 17 февраля 2006 года № 29/2-2;

Порядком организации и проведения публичных слушаний на территории муниципального образования муниципального района «Сыктывдинский», утвержденного Решением Совета МО «Сыктывдинский» от 31.10.2013г. № 27/10-3;

Постановление Совета от 01.03.2019г № 36/3-9 о назначении проведения публичных слушаний по проекту планировки территории для размещения объекта «Газоснабжение индивидуальных жилых домов с. Часово Сыктывдинского района Республики Коми» на 08 апреля 2019г в 17 часов 00 минут в здании администрации сельского поселения Часово по адресу: Республика Коми, Сыктывдинский район, с. Часово, ул. Береговая, д. 18б

### **Информирование населения:**

Публикация в местной газете «Наша жизнь» от 07.03.2019г №10.

В соответствии с требованиями ст. 5.1. Градостроительного кодекса Российской Федерации материалы проекта размещены на официальном сайте МО МР «Сыктывдинский» 18 марта 2019г в информационном вестнике № 3.

**Обсуждение вопроса повестки:** обсуждение проекта планировки территории для размещения объекта «Газоснабжение индивидуальных жилых домов с. Часово Сыктывдинского района Республики Коми».

**На публичные слушания представлены демонстрационные материалы:**  
Демонстрационный материал – Графическая часть проекта планировки проекта межевания территории.

Публичные слушания начала Плоскова Е.А.

Сегодня проходят публичные слушания по проекту планировки территории для размещения объекта «Газоснабжение индивидуальных жилых домов с. Часово Сыктывдинского района Республики Коми». На данных публичных слушаниях присутствуют начальник Управления архитектуры Кузнецова Татьяна Ивановна, член комиссии-Бихерт Игорь Иванович, секретарь комиссии-Смирнова Юлия Валерьевна, депутат муниципального образования муниципального района «Сыктывдинский»-Потолицин Евгений Васильевич, представитель инициативной группы Гончаренко Ольга Анатольевна. Сегодня мы рассмотрим схему газоснабжения с. Часово и с момента ознакомления все жители имеют право в письменной форме предоставлять в администрацию МО МР «Сыктывдинский» свои предложения и замечания к проекту, а так же участвовать в обсуждении внесения предложений, так же могут свои замечания и предложения в письменной форме предоставлять в администрацию сельского поселения Часово. Слово предоставляю Ольге Анатольевне.

Гончаренко О.А.: Добрый день уважаемые участники проекта. Я хочу поблагодарить Вас за доверие, и за Ваше гостеприимство. Проектировщики отзывались с большим уважением к Вам и конечно же постарались в кратчайшие сроки сделать этот проект. К сожалению, сегодня главный проектировщик не приехал. На самом деле мы готовимся попасть в адресную инвестиционную программу. 1 июня 2019г, мы должны пройти экспертизу и подать документы, чтобы на будущий год газопровод построили. Работают проектировщики очень активно, в связи с чем, не было возможности приехать. Если у Вас будут вопросы, мы в дальнейшем в группе выложим все схемы, кроме этой схемы есть еще несколько схем, где Вы увидите конкретно к Вашим домам отводы, это важно, Вы обязательно проверьте. Когда мы пройдем экспертизу поправить что-то уже невозможно будет. Екатерина Александровна сказала, что проект межевания планировки он нужен для того, чтобы нам построили газопровод. Это полноценный проект за Ваши денежные средства. Протяженность газопровода 8 км, с отводами до фасадов, т.е Вам уже будет подведена труба к дому, поэтому денежные средства Вы сэкономили. Вам нужно будет только купить котел и осуществить монтаж, для льготников монтаж будет бесплатным. Сегодня у нас 72 участника. Как Вы помните, на прошлом собрании, мы говорили о том, что у нас 57 участников и денежных средств будет не достаточно, но на сегодняшний день Вас уже 72 и протяженность газопровода увеличилась, необходимо будет добраться по тысяче рублей, но администрация МО МР «Сыктывдинский» оплатит нам экспертизу. На этот газопровод в дальнейшем можно подключиться в целом 230 домохозяйств. Этот проект (идет презентация) тоже газопровод. Дело в том, что съемка не корректная, не смогли открыть файл. Точка подключения сверху- там, где нет отвода-там нет участников. За Ваши денежные средства, к сожалению, мы не смогли все с. Часово полностью газифицировать.

Потолицин Е.В.: мы и не хотели

Гончаренко О.А.: В дальнейшем все, кто сомневался, заблуждался, тоже будут подключены. Будем формировать списки с Екатериной Александровной. Как только мы будем знать финансирование, уже начнем подготовку в целом газификации. Необходимо иметь денежные средства.

Ушаков Н.К. Когда начнет работу газораспределение «Газпром»?

Гончаренко О.А.: «Газпром» газораспределение работу не начнет. Строительство осуществляется через торги, кто выиграет аукцион, тот и будет строить. «Газпром

газораспределение» это эксплуатирующая организация она в дальнейшем его примет. Либо это останется собственностью муниципалитета, и они будут Вашу трубу обслуживать.

Ушаков Н.К.: Нет я имею ввиду до с. Часово?

Гончаренко О.А.: В этом году должны строить до с. Часово. То, что мы с Вами этот проект создаем это значительно ускоряет процесс. Поскольку уже идет проектирование Минстрой уже взял на контроль.

Потолицин Е.В.: Я готов поблагодарить инициативную группу.

Гончаренко О.А.: я надеюсь, что у нас сейчас не будет излишних обращений в администрацию, Вы понимаете, что каждое обращение, будет оттягивать выдачу постановления, которое нам необходимо для экспертизы. Все, что мы сделали, это сделано в Ваших интересах, за Ваши деньги.

Кузнецова Т.И.: По порядку публичных слушаний до 15 апреля 2019г, Вы можете либо в устной, либо в письменной форме представить свои предложения.

Гончаренко О.А.: Схемы, Екатерина Александровна выложит в группе и на сайте администрации, вы посмотрите отвод, правильно ли Вам его сделали.

Потолицын Е.В.: Ольга Анатольевна, нельзя ли как-нибудь схему все-таки сделать поясннее?

Гончаренко О.А.: Мы скинули три варианта, открыть не можем. На бумажном носителе схемы есть, Татьяна Ивановна все принесла.

Кузнецова Т.И.: документация проверена, полоса отвода частные земельные участки не задевает, идет по землям общего пользования.

Потолицын Е.В.: Кому интересно-подходите и спрашивайте, чтобы потом не было такого, что не объяснили, не показали.

Кузнецова Т.И.: Ольга Анатольевна, будут ли эти схемы выставлены?

Гончаренко О.А.: Будут.

Идет демонстрация проекта

Гончаренко О.А.: Если газораспределительный пункт будет на чьем-то участке, без его подписи не поставят на кадастровый учет. Без кадастрового учета, я экспертизу не пройду.

Бихерт И.И.: Люди, поэтому проекту не видят, что в реальности.

Идет демонстрация проекта.

Бихерт И.И.: Проект планировки в какой системе координат делался? У нас пошла смена системы координат. Получается так, что все переделать надо.

Гончаренко О.А.: не волнуйтесь, это вопрос рабочий.

Кузнецова Т.И.: Ольга Анатольевна, здесь вопрос у людей: почему линия сети газопровода проходит не так, как договаривались изначально с проектировщиком?

(ответа не поступило)

Идет демонстрация проекта

Гончаренко О.А.: вы хотите сказать, что не видите отвод? Вам зачем нужен проектировщик? Вы мне в рабочем порядке сообщайте замечания, и мы все откорректируем. Если Вы хотите все как положено, давайте будем полтора года проект делать.

Кузнецова Т.И.: Уже четыре человека, изъявили, что газопровод подходит к дому не так, как договаривались.

Гончаренко О.А.: естественно мы будем корректировать. Но мы же не рассчитывали на эти недоразумения.

Доронина И.В.: ул. Совхозная, д. 25, веранда неправильно нарисована.

Суслов Г.Б.: Советская 46, ввод нарисован на углу, а договаривались-три метра к центру.

Идет демонстрация проекта.

Кузнецова Т.И.: до 15 апреля 2019г принимаются устные и письменные замечания. 7-15-08 мой телефон. Ольга Анатольевна, вы через какое время опубликуете информацию?

Гончаренко О.А.: Сегодня.

Торлопов А.Н.: Совхозная 39, чертеж отрезан, не видно отвода. В трех участках тоже самое.

Болотов А.А.: Ленина 41, 40, 42 почему сеть газопровода находится не так, как хотел собственник?

Батуркин Н.И.: Северная 4. Газ подключен на угол, а не по центру.

Большакова И.С.: Совхозная 31. Газ направлен на веранду, а не на дом. Договаривались на правый угол.

Черепухин С.А. Отвод газопровода подходит к 26 дому, а надо к 25.

Плоскова Е.А.: Публичные слушания объявляю состоявшимися.

**Решение публичных слушаний:**

1. Публичные слушания объявить состоявшимися.
2. Поступившее предложение принять к сведению.
3. Проект планировки и проект межевания «Газоснабжение индивидуальных жилых домов с. Часово Сыктывдинского района Республики Коми» откорректировать с учетом замечаний.
4. Протокол публичных слушаний обнародовать в установленных Уставом МО МР «Сыктывдинский» и Уставом с. Часово.

Председатель-заместитель руководителя  
администрации муниципального района

А.И. Федюнева

Секретарь

Ю.В. Смирнова